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LIFESTYLE FÜR SIE & IHN

TRIKER JACKE
Wind- und wasserdichte Jacke, 
atmungsaktiv. Herausnehmbares 
Thermo Innenfutter. Easa Foam 
Rückenprotektor, CCF Protektoren 
(Schulter/Ellbogen) herausnehmbar.  
4 wasserdichte Außentaschen,  
2 Innentaschen, 1 Tasche am Rücken. 
Besonderer Tragekomfort durch 
Luftein- und Auslässe. Arm- und 
Brustweite verstellbar. Softkragen.

Druck
hinten: Logo
vorne: BOOM TRIKES, schwarz
Größen: S-XXL
Farbe: schwarz-grau-anthrazit
Art.-Nr.: 300 05 58
Preis: € 169,00

TRIKER HOSE
Wind- und wasserdichte Hose, 
atmungsaktiv. Netzfutter. Easa Foam 
Hüftprotektor. CCF Knie Protektoren.
Hochgeschnittener, verstärkter Nieren-
bereich. Einstellbare Beinweite.
6 Taschen (je 2 vorne, seitlich, hinten).

Druck: Logo weiß
Größen: S-XXL
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 05 59
Preis: € 146,00

NIERENGURT
Gefütterte Innenseite, im Rücken 
höher geschnitten. Variable 
Weiteneinstellungen durch 
Stretcheinsatz. Klettverschluss.
Druck: Logo, 3-farbig
Größen:
1 =   95 cm Gesamtlänge
2 = 110 cm Gesamtlänge
3 = 120 cm Gesamtlänge
4 = 130 cm Gesamtlänge 
Art.-Nr.: 300 38 60
Preis: € 11,90

HANDSCHUH „SUMMER“
Netzmaterial für angenehme
Luftzufuhr. Knöchelprotektoren.

Stick: BOOM TRIKES, silber
Größen: 9-12
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 3003822
Preis: € 34,00

HANDSCHUH 
„SILVERSTAR“
Wind- und wasserdicht.
Durchgängig gefüttert.
Nubukleder an der Innenhand.
Kevlarverstärkt.

Druck: Logo, silber
Größen: 7-12
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 38 08
Preis: € 39,00

HALSWÄRMER
Thermax Fleecefutter, atmungsaktiv,
Nibo Windstopper, seitlicher 
Reißverschluss.

Druck: BOOM TRIKES, silber
Größen: S, M, L, XL
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 38 80
Preis: € 23,80

SONNENBRILLE
Hochwertige Sonnenbrille mit beidseitiger 
Antibeschlag-Beschich tung. Optimaler 
Schutz vor UV Strahlung und Steinschlag
Druck: Logo, silber 
Größen: Uni-Größe
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 35 80
Preis: € 40,00

Alle Preise sind unverbindliche Preisempfehlungen in Euro, inkl. 19 % MwSt.
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LIFESTYLE FÜR SIE & IHN

GIRLY V-NECK SHIRT
100% BW gekämmt, Rib-Ware; 
maximale Formbeständigkeit;
weiche Trageform; Seitennähte;
Doppelnähte durch Zweinadeltechnik, 
tailliert.
Druck: Logo mit Tribal, schwarz
Größen: S-XL
Farbe: moosgrün
Art.-Nr.: 300 04 32
Preis: € 24,90

BANDANA
Druck: Pegasus + „Triker“, silber
Größen: Uni-Größe
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 01 76
Preis: € 22,00

BASEBALL CAP
Druck: Logo, 3-farbig
Farben: schwarz, blau, rot

Art.-Nr.: schwarz 300 01 60
 rot 300 01 61
 blau 300 01 62
Preis: € 9,10

SCHWARZES T-SHIRT
100% Baumwolle feingekämmt;

optimale Formbeständigkeit
durch Ringspin; reaktiv gefärbt;
angenehm weich im Griff;
ca. 160 g Ware; Doppelnähte
durch Zweinadeltechnik; verstärktes
Nackenband.

Druck: vorne Logo
hinten Pegasus, silber
Größen: S-XXL
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 02 89
Preis: € 19,90

WESTE „NIGHT RIDER“
Geschnürte, schwarze Leder Weste  
mit kunstvoller Airbrush Malerei  
(alles in Handarbeit).
Größen: L-XXXL
Art.-Nr.: 300 05 30
Preis: € 292,00

BOOM LEDERJACKE
Die exklusive und robuste
BOOM Lederjacke für die Triker, 
die gerne etwas Besonderes haben 
möchten. Leder und Innenfutter 
in schwarz, Innentasche mit 
Reißverschluss. Rückseite mit 
Prägung.

Größen: S-XXXL
Art.-Nr.: 300 05 38
Preis: € 297,50

BOOM HOSENTRÄGER
mit eingearbeiteten Etuis für 
Zigarettenschachtel und Feuerzeug

Art.-Nr.: 300 06 10
Preis: € 23,50
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REGENKOMBI
Wasserdichter Kombi, winddicht, 
Netzfutter, verschweißte Nähte, 
Diagonal-Reißverschluss, 
Klettverschluss, Gummizug 
(Hüfte, Hand und Fußgelenk) 
Beinweiteneinstellung.

Druck: Logo, silber
Größen: M-XXXL
Farbe: schwarz-grau
Art.-Nr.: 300 06 00
Preis: € 73,90

FLEECE JACKE
Stehkragen mit Kunststoffreiß-
verschluss. Armabschluss mit 
Gummizug, unterer Abschluss gerade 
geschnitten.

Stick: Logo, auf linker Brust
Größen: S-XXL
Farbe: grau
Art.-Nr.: 300 04 70
Preis: € 62,50

BOOM SWEAT SHIRT
Ausgesuchte Qualität

mit gesticktem Logo.

Größen: L-XXL
Farbe: schwarz, rot  

oder blau
Art.-Nr.: ab 300 04 10
Preis: € 49,90

MÜTZE
Größe: Uni Größe
Stick: Logo, 3-farbig
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 01 80
Preis: € 24,50

T-SHIRT LOGO & TRIKE
Größen: S-XXL
Farbe: schwarz oder weiß

Art.-Nr.: 300 03 06
Preis: € 9,00

POLO PIQUET KONTRAST
Modisches Polo Hemd in Zweifarben 
Ausführung. Knopfleiste und Kragen 
in Kontrastfarbe.
Kragen und Ärmelbündchen aus 
Rippstrick. Druck: Logo auf linker 
Brust.

Größen: S-XXL
Farbe: Navy/Red
Art.-Nr.: 300 04 59
Preis: € 39,00

MUSCLE SHIRT
100% Rib-Ware gekämmt.
Maximale Formbeständigkeit.

Druck:
vorne Logo, silber
hinten Pegasus, silber
Größen: S-XXL
Farbe: schwarz
Art.-Nr.: 300 04 39
Preis: € 23,70

BOOM AUFNÄHER
Baumwolle
Größe: ca. 90 x 60 mm
Art.-Nr.: 300 20 10
Preis: € 5,60
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Classic Chrono

LIFESTYLE FÜR SIE & IHN

2| BIERKRUG
Bayrischer Krug, 0,5 l,
grauglasiert.
Druck: Logo 4-farbig;
Art.-Nr.: 300 24 50
Preis: € 9,90

1| PILS GLAS
Hochwertiger Ferrara Pokal, 0,33 l.
Druck: Logo, einfarbig in Mattweiß
Art.-Nr.: 300 24 60
Preis: € 7,00

3| WEIZENBIER GLAS
“Walchensee”, 0,5 l
Druck: Logo, einfarbig
in Mattweiß
Art.-Nr.: 300 24 70
Preis: € 7,00

FLACHMANN
Hochwertiger Edelstahlflachmann, 
240 ml mit 
eingraviertem 
Logo.
Art.-Nr.:
300 24 80
Preis: € 19,60

BOOM MULTITOOL
Mehrteiliges, hochwertiges 
Taschenmesser mit Zange und 
Taschenlampe, Kapselheber, Säge und 
Schraubenzieher. Logo am Griff
eingraviert. Mit passender Nylon 
Gürtelhülle.
Verpackt in edler Metallbox.

Art.-Nr.: 300 35 70
Preis: € 33,60

BOOM EMBLEM 
zum Kleben

Größe: 115 x 55 mm
Art.-Nr.: 300 20 50
Preis: € 9,00

BOOM ZIPPO
Hochwertiges 
Benzin Feuerzeug 
mit eingraviertem 
Logo.
Art.-Nr.: 300 10 70
Preis: € 49,00

ZIERFIGUR 
PEGASUS
schraubbar
Art.-Nr.: 300 20 60
Höhe: ca. 60 mm
Preis: € 53,50

SCHLÜSSELANHÄNGER
aus mattem Metall mit eingraviertem 
Pegasus. Mit einem hellen LED 
Licht und fünf abnehmbaren 
Schlüsselringen in einer dekorativen 
Geschenkkassette. Inklusive zwei 
Knopfbatterien für langen Gebrauch.
Art.-Nr.: 300 25 00
Preis: € 7,60

TASCHENMESSER
Edles Taschenmesser in einer  
silberfarbenen Metallbox.
Mit eingraviertem Logo.

Art.-Nr.: 300 35 60
Preis: € 18,50

BOOM EMBLEM
rund zum Kleben

Größe: Ø 50 mm
Art.-Nr.: 300 21 31
Preis: € 9,00

BOOM BECHER
Hochwertiger Edelstahl 

Kaffeebecher mit 
eingraviertem 
Logo.
Art-Nr.: 

300 24 40
Preis: € 14,00

GLASWÜRFEL
mit eingelasertem Trike in 3D-Technik.

Größe: 80 x 50 x 50 mm
Art-Nr.: 300 24 10
Preis: € 45,20

BOOM AUFKLEBER
Logo in Hausfarbe 
Größe: 14 x 8 cm
Art.-Nr.: 300 21 15
Preis: € 0,55

BOOM ARMBANDUHR
CLASSIC
mit Datumsanzeige und elegantem 
Lederarmband.
Art-Nr.: 300 35 22
Preis: € 115,00

BOOM ARMBANDUHR
CHRONO
mit Datumsanzeige, Sekundenuhr,
1/10-Sekundenuhr, Minutenuhr
und Tachymeter. Mit elegantem 
Lederarmband.
Art-Nr.: 300 35 21
Preis: € 178,50


